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男性

女性

男性

女性

 
 
 

24.7%

10.2%

15.2%

13.0%

16.2%

30.6%

49.6%

41.9%

35.9%

39.0%

1.4%

3.2%

0.8%

11.4%

4.1%

26.7%

25.9%

23.8%

21.4%

24.4%

16.6%

11.1%

18.3%

18.4%

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期女性

後期男性

前期女性

前期男性

全体

１．１人暮らし ２．夫婦2人暮らし(配偶者65歳以上) 

３．夫婦2人暮らし(配偶者64歳以下) ４．息子・娘との2世帯

５．その他

(N=739)

(N=669)

(N=2,687)

(N=557)

(N=722)
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77.5%

94.3%

86.2%

12.9%

3.5%

8.0%

9.6%

2.2%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．介護・介助は必要ない

２．何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない

３．現在、何らかの介護を受けている

(N=1295)

(N=1295)

(N=1295)

43.6%

34.8%

39.0%

38.3%

40.8%

39.6%

18.1%

24.4%

21.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．よくある ２．たまにある ３．な い

(N=2698)

(N=1403)

(N=1295)

7.4%

7.2%

7.3%

20.7%

23.0%

21.9%

60.0%

59.3%

59.6%

10.0%

8.4%

9.2%

1.9%

2.2%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．大変苦しい ２．やや苦しい ３．ふつう ４．ややゆとりがある ５．大変ゆとりがある

(N=2719)

(N=1409)

(N=1310)
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63.6%

80.8%

72.5%

17.1%

13.1%

15.0%

19.3%

6.1%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．できるし、している ２．できるけどしていない ３．できない

(N=2724)

(N=1416)

(N=1308)

59.6%

63.8%

61.8%

24.6%

31.2%

28.0%

15.9%

4.9%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．できるし、している ２．できるけどしていない ３．できない

(N=2714)

(N=1416)

(N=1298)

46.0%

68.2%

57.6%

25.0%

21.6%

23.3%

28.9%

10.1%

19.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．できるし、している ２．できるけどしていない ３．できない

(N=2713)

(N=1414)

(N=1299)

13.8%

8.3%

11.0%

27.5%

22.2%

24.8%

58.6%

69.5%

64.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．何度もある ２．一度ある ３．ない

(N=2515)

(N=1287)

(N=1228)
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7.3%

2.7%

4.9%

17.1%

8.2%

12.5%

43.2%

36.1%

39.5%

32.5%

53.0%

43.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．ほとんど外出しない ２．週１回 ３．週２～４回 ４．週５回以上

(N=2511)

(N=1286)

(N=1225)

5.8%

2.3%

4.0%

31.9%

20.0%

25.8%

34.4%

29.5%

31.9%

27.9%

48.2%

38.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．とても減っている ２．減っている ３．あまり減っていない ４．減っていない

(N=2515)

(N=1281)

(N=1231)

34.2%

19.1%

26.5%

65.8%

80.9%

73.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2472)

(N=1270)

(N=1202)

19.9%

8.6%

14.1%

41.2%

32.9%

36.9%

27.2%

35.0%

31.2%

11.8%

23.6%

17.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．とても不安 ２．やや不安 ３．あまり不安でない ４．不安でない

(N=2505)

(N=1281)

(N=1224)
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24.1%

22.5%

8.8%

17.6%

6.5%

11.1%

18.3%

49.7%

3.0%

10.0%

43.0%

10.0%

18.3%

25.9%

7.2%

2.4%

12.0%

27.5%

1.6%

13.9%

31.1%

17.9%

12.3%

20.7%

6.7%

7.9%

16.0%

41.5%

2.5%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10．その他

９．交通手段がない

８．経済的に出られない

７．外での楽しみがない

６．目の障がい

５．耳の障がい（聞こえの問題等）

４．トイレの心配（失禁等）

３．足腰等の痛み

２．障がい（脳卒中の後遺症等）

１．病 気

全体 前期 後期(N=682) (N=251) (N=431)
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1.1%

13.5%

2.7%

0.6%

0.3%

4.6%

14.3%

7.2%

30.6%

51.6%

0.4%

23.3%

39.2%

0.3%

4.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

8.5%

7.0%

15.3%

82.3%

1.0%

20.7%

38.5%

0.7%

9.0%

1.3%

0.3%

0.2%

2.6%

11.3%

7.1%

22.8%

67.3%

0.7%

22.0%

38.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

13.その他

12.タクシー

11.歩行器・シルバーカー

10.電動車いす（カート）

９．車いす

８．病院や施設の送迎バス

７．路線バス

６．電 車

５．自動車（人に乗せてもらう）

４．自動車（自分で運転）

３．バイク

２．自転車

１．徒 歩

全体 前期 後期(N=2477) (N=1263) (N=1214)
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21.4%

23.8%

22.6%

69.2%

68.3%

68.7%

9.4%

7.8%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

肥満 普通 瘦せ型

(N=1175)

(N=1263)

(N=2438)

40.8%

29.5%

35.0%

59.2%

70.5%

65.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2476)

(N=1269)

(N=1207)

33.7%

27.3%

30.4%

66.3%

72.7%

69.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2506)

(N=1284)

(N=1222)

※  
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34.0%

26.0%

29.9%

66.0%

74.0%

70.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2502)

(N=1280)

(N=1222)

79.1%

78.5%

78.8%

20.9%

21.5%

21.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2507)

(N=1284)

(N=1223)

19.0%

15.8%

17.3%

25.3%

40.2%

33.1%

44.3%

28.3%

36.0%

11.4%

15.7%

13.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用 ２．自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし

３．自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用 ４．自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし

(N=2434)

(N=1268)

(N=1166)

43.2%

44.3%

43.8%

56.8%

55.7%

56.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2496)

(N=1281)

(N=1215)
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59.8%

69.1%

64.6%

8.3%

7.8%

8.0%

12.4%

9.3%

10.8%

10.6%

7.1%

8.8%

8.8%

6.8%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．毎日ある ２．週に何度かある ３．月に何度かある ４．年に何度かある ５．ほとんどない

(N=2506)

(N=1222)

(N=1284)

7.8%

10.8%

9.4%

65.9%

73.3%

69.7%

22.3%

13.9%

18.0%

4.0%

2.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．とてもよい ２．まあよい ３．あまりよくない ４．よくない

(N=2470)

(N=1268)

(N=1202)
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6.9%

10.0%

19.2%

0.6%

2.3%

0.8%

1.7%

3.3%

4.1%

15.5%

11.4%

9.2%

7.7%

11.7%

16.8%

16.2%

4.6%

47.1%

12.6%

9.3%

5.1%

15.2%

0.1%

0.3%

1.1%

2.3%

3.6%

1.8%

8.8%

5.9%

5.5%

4.7%

16.7%

13.7%

8.2%

2.8%

40.9%

22.5%

8.1%

7.6%

17.1%

0.3%

1.3%

1.0%

2.0%

3.5%

2.9%

12.1%

8.6%

7.3%

6.2%

14.3%

15.2%

12.1%

3.7%

44.0%

17.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

19．その他

18．耳の病気

17．目の病気

16．パーキンソン病

15．認知症(アルツハイマー病等)

14．うつ病

13．血液・免疫の病気

12．がん(悪性新生物)

11．外傷(転倒・骨折等)

10．筋骨格の病気(骨粗しょう症・関節症等)

９．腎臓・前立腺の病気

８．胃腸・肝臓・胆のうの病気

７．呼吸器の病気（肺炎・気管支炎等）

６．高脂血症（脂質異常）

５．糖尿病

４．心臓病

３．脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

２．高血圧

１．な い

全体 前期 後期 (N=1205)(N=2449) (N=1244)
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68.7%

55.8%

62.0%

31.3%

44.2%

38.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2626)

(N=1371)

(N=1255)

70.4%

67.5%

68.9%

23.9%

22.2%

23.0%

5.8%

10.4%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．地域の診療所や病院 ２．県立病院などの総合病院 ３．特に決まっていない

(N=1282)

(N=1386)

(N=2668)

71.4%

73.3%

72.4%

28.6%

26.7%

27.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2527)

(N=1350)

(N=1177)
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5.6%

40.0%

33.4%

6.7%

19.5%

21.3%

76.5%

4.4%

36.6%

32.2%

9.2%

44.5%

13.3%

71.1%

5.0%

38.3%

32.8%

8.0%

32.5%

17.2%

73.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

７．その他

６．栄養バランスを考えた食事

５．趣味活動

４．ボランティア活動への参加

３．仕事をしている

２．地域の集まりの場への参加

１．体を動かす

全体 前期 後期 (N=942)(N=1021)(N=1963)

4.2%

12.8%

8.7%

1.2%

1.7%

1.5%

28.4%

31.4%

30.0%

66.2%

54.1%

59.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．ほぼ毎日吸っている ２．時々吸っている ３．吸っていたがやめた ４．もともと吸っていない

(N=1242)

(N=2588)

(N=1346)

25.2%

18.7%

21.8%

74.8%

81.3%

78.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2637)

(N=1381)

(N=1256)
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47.9%

36.6%

42.0%

52.1%

63.4%

58.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2641)

(N=1265)

(N=1376)

31.5%

27.1%

29.2%

68.5%

72.9%

70.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2659)

(N=1382)

(N=1277)

0.3% 0.9%

2.8% 3.2%

21.9%

11.9%

14.0%

19.2%

9.2%

16.5%

0.4% 0.6%

3.6% 3.7%

21.8%

10.9%

17.9%

22.4%

8.6%
10.0%

0.4% 0.8%

3.2% 3.5%

21.8%

11.4%

16.1%

20.9%

8.9%

13.1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

後期 前期 全体(N=1278) (N=1388) (N=2666)
とても不幸 ←―――――――――――――――――――――――――――――――――→ とても幸せ
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62.4%

79.4%

71.2%

23.8%

17.8%

20.7%

13.8%

2.7%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．できるし、している ２．できるけれどしていない ３．できない

(N=2660)

(N=1385)

(N=1275)

56.8%

88.9%

73.5%

43.2%

11.1%

26.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．所有している ２．所有していない

(N=2653)

(N=1382)

(N=1271)

33.5%

37.4%

5.6%

4.3%

22.0%

18.8%

45.8%

21.7%

9.5%

2.4%

26.4%

18.3%

38.3%

31.3%

7.1%

3.6%

23.7%

18.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

６．その他

５．外出することがない

４．運賃が高い

３．バスや電車の利用方法が分からない

２．バスや電車の本数が少ない

１．バス停や駅が近所にない

全体 前期 後期 (N=295)(N=463)(N=758)
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72.9%

87.5%

80.5%

18.9%

11.2%

14.9%

8.2%

1.4%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．できるし、している ２．できるけれどしていない ３．できない

(N=1286)

(N=1390)

(N=2676)

20.4%

39.9%

28.3%

81.8%

9.7%

7.1%

18.2%

35.0%

27.8%

78.4%

34.0%

12.4%

19.0%

36.9%

28.0%

79.7%

25.0%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

６．その他

５．趣味のため

４．家族等の送迎のため

３．買物のため

２．通勤のため

１．車を運転する職業のため

全体 前期 後期 (N=721)(N=1219)(N=1940)
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8.5%

4.4%

1.2%

7.1%

78.8%

3.5%

2.0%

1.2%

2.0%

91.4%

6.8%

3.5%

1.2%

5.3%

83.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

５．その他

４．配達サービスを利用

３．ヘルパー

２．別居の家族

１．同居の家族

全体 前期 後期 (N=481)(N=256)(N=737)

64.4%

70.4%

67.5%

24.3%

23.4%

23.8%

11.3%

6.2%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．できるし、している ２．できるけれどしていない ３．できない

(N=2684)

(N=1388)

(N=1296)
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81.0%

87.6%

84.4%

14.5%

11.0%

12.7%

4.4%

1.4%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．できるし、している ２．できるけれどしていない ３．できない

(N=2582)

(N=1337)

(N=1245)

4.5%

4.7%

8.4%

1.9%

4.9%

0.4%

4.9%

89.1%

2.4%

3.0%

4.2%

0.5%

2.9%

0.4%

3.1%

94.6%

3.4%

3.8%

6.2%

1.2%

3.9%

0.4%

4.0%

92.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８．その他

７．民間の配食サービス事業者を市で紹介してほしい

６．配食サービスが必要になった時には、老人ホーム

などの施設入所を考える

５．身近な地域の人やボランティアの人に買物代行を

お願いしたい

４．介護保険で弁当や食材の買物や調理の代行サービ

スがあれば利用したい

３．配食サービスを利用したいが自宅まで配達してく

れる事業者がない

２．配食サービスを利用したいが金銭的に難しい

１．今のところ利用の予定はない

全体 前期 後期 (N=1197)(N=1323)(N=2520)
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81.6%

89.5%

85.7%

13.3%

8.7%

10.9%

5.0%

1.8%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．できるし、している ２．できるけれどしていない ３．できない

(N=2598)

(N=1346)

(N=1252)

26.3%

10.3%

17.7%

73.7%

89.7%

82.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．ある ２．ない

(N=2456)

(N=1319)

(N=1137)
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5.0%

7.6%

16.8%

8.7%

26.1%

25.8%

11.6%

20.5%

63.2%

19.5%

16.8%

11.1%

23.2%

15.3%

14.7%

9.5%

8.2%

17.7%

3.8%

25.3%

14.6%

3.2%

12.0%

63.3%

8.9%

7.0%

4.4%

13.9%

10.1%

10.8%

6.3%

7.8%

17.1%

7.2%

25.8%

22.5%

9.1%

18.0%

63.2%

16.4%

13.9%

9.1%

20.4%

13.8%

13.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

15．その他

14．配食サービス

13．公共交通の充実

12．預貯金の出し入れ

11．簡単な修繕

10．外出時の送迎

９．外出時の付添い

８．通院

７．雪下ろし・雪かき

６．買物

５．食事の準備

４．洗濯

３．掃除

２．ゴミだし

１．話し相手

全体 前期 後期 (N=1137)(N=583) (N=158)
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80.0%

82.9%

81.6%

20.0%

17.1%

18.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．あ る ２．な い

(N=2321)

(N=1260)

(N=1061)

19.4%

14.6%

15.3%

3.2%

17.9%

33.9%

52.8%

12.5%

16.6%

22.5%

9.9%

3.8%

27.1%

40.1%

35.8%

33.5%

17.9%

18.9%

12.3%

3.5%

22.9%

37.2%

43.5%

24.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

８．その他

７．生涯学習活動に対し支援をする

６．老人クラブなど高齢者が活動する団体へ支援をす

る

５．取り組み成果を発表する場をつくるまたは充実す

る

４．趣味活動やボランティア活動に関する情報を提供

する

３．趣味活動等を行う機会や場所をつくる

２．高齢者が気軽に集える場所をつくる

１．仕事をする場をつくる

全体 前期 後期 (N=974)(N=1166)(N=2140)
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80.1%

8.4%

5.0%

3.2%

2.2%

1.1%

79.7%

11.2%

5.2%

1.6%

1.1%

1.1%

79.9%

9.9%

5.1%

2.3%

1.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

６．参加していない

５．年に数回

４．月１～３回

３．週１回

２．週２～３回

１．週４回以上

全体 前期 後期 (N=1136)(N=1318)(N=2454)

76.5%

3.5%

3.0%

4.7%

8.4%

3.9%

74.9%

4.0%

4.0%

5.6%

8.2%

3.3%

75.6%

3.8%

3.5%

5.2%

8.3%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

６．参加していない

５．年に数回

４．月１～３回

３．週１回

２．週２～３回

１．週４回以上

全体 前期 後期 (N=1137)(N=1314)(N=2451)
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69.4%

5.6%

9.8%

7.5%

5.3%

2.4%

73.9%

6.6%

9.1%

5.5%

3.7%

1.1%

71.8%

6.1%

9.4%

6.5%

4.5%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

６．参加していない

５．年に数回

４．月１～３回

３．週１回

２．週２～３回

１．週４回以上

全体 前期 後期 (N=1163)(N=1316)(N=2479)

87.0%

4.3%

5.2%

2.4%

0.8%

0.3%

88.7%

4.6%

3.4%

2.2%

0.6%

0.5%

87.9%

4.5%

4.3%

2.3%

0.7%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６．参加していない

５．年に数回

４．月１～３回

３．週１回

２．週２～３回

１．週４回以上

全体 前期 後期 (N=1127)(N=1305)(N=2432)
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83.8%

5.0%

3.6%

4.8%

2.4%

0.3%

94.7%

2.7%

1.8%

0.5%

0.3%

0.0%

89.6%

3.8%

2.6%

2.5%

1.3%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６．参加していない

５．年に数回

４．月１～３回

３．週１回

２．週２～３回

１．週４回以上

全体 前期 後期 (N=1154)(N=1311)(N=2465)

88.9%

6.9%

2.9%

1.0%

0.4%

0.0%

97.0%

2.2%

0.4%

0.3%

0.1%

0.0%

93.2%

4.4%

1.5%

0.6%

0.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６．参加していない

５．年に数回

４．月１～３回

３．週１回

２．週２～３回

１．週４回以上

全体 前期 後期 (N=1152)(N=1308)(N=2460)
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62.3%

33.5%

2.5%

1.1%

0.5%

0.0%

50.0%

44.8%

3.6%

0.7%

0.5%

0.5%

55.8%

39.5%

3.1%

0.9%

0.5%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

６．参加していない

５．年に数回

４．月１～３回

３．週１回

２．週２～３回

１．週４回以上

全体 前期 後期 (N=1157)(N=1309)(N=2466)

80.5%

3.7%

1.7%

1.4%

3.8%

8.9%

47.2%

3.9%

2.1%

1.7%

10.2%

34.8%

62.8%

3.8%

1.9%

1.6%

7.2%

22.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

６．参加していない

５．年に数回

４．月１～３回

３．週１回

２．週２～３回

１．週４回以上

全体 前期 後期 (N=1159)(N=1315)(N=2474)
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14.5%

8.6%

20.9%

25.2%

7.8%

7.3%

9.4%

6.4%

8.9%

4.8%

14.9%

21.7%

3.7%

21.9%

16.8%

7.4%

11.5%

6.5%

17.6%

23.3%

5.6%

15.1%

13.3%

7.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

８．わからない

７．その他

６．仕事をしたいと思わない

５．働けるうちはいつまでも

４．80歳くらいまで

３．75歳くらいまで

２．70歳くらいまで

１．65歳くらいまで

全体 前期 後期 (N=1141)(N=1319)(N=2460)
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2.7%

3.0%

2.9%

33.6%

39.2%

36.6%

59.9%

55.1%

57.3%

3.8%

2.7%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．是非、参加したい ２．参加してもよい ３．参加したくない ４．既に参加している

(N=1185)

(N=1347)

(N=2532)

9.2%

7.9%

8.5%

49.6%

53.6%

51.7%

35.8%

34.3%

35.0%

5.4%

4.2%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．是非、参加したい ２．参加してもよい ３．参加したくない ４．既に参加している

(N=1207)

(N=1351)

(N=2558)

68.3%

71.2%

69.8%

31.7%

28.8%

30.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．あ る ２．な い

(N=1212)

(N=1337)

(N=2549)
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39.1%

35.9%

22.1%

14.4%

5.2%

11.5%

24.6%

43.9%

11.1%

10.4%

3.4%

6.7%

35.9%

48.6%

18.2%

14.2%

4.9%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

６．１人でゆっくりしていたい

５．他にやるべきことがあって忙しい

４．１人では行きづらい

３．やりたいことをしていない

２．申込方法が分からない

１．開催している場所を知らない

全体 前期 後期 (N=903(N=1466)(N=1991)

17.3%

6.4%

11.5%

35.3%

23.7%

29.2%

47.5%

69.8%

59.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．参加している ２．参加したいが、していない ３．参加したいと思わない

(N=2564)

(N=1353)

(N=1211)
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24.3%

5.6%

18.0%

10.9%

24.1%

9.5%

8.9%

28.0%

9.4%

25.7%

27.0%

6.2%

12.6%

16.7%

13.5%

13.0%

13.9%

27.1%

13.6%

20.4%

25.7%

5.9%

15.2%

14.0%

18.5%

11.3%

11.5%

27.5%

11.6%

22.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

10．どれも参加したくない

９．その他

８．食事会

７．外出行事などの野外活動

６．地域の人とおしゃべり等を楽しめるサロン

５．学習会・勉強会

４．社会や人の役に立てるような活動

３．同じ趣味を持った人の集まり

２．筋力トレーニングになる少しハードな体操

１．みんなで行う簡単な体操

全体 前期 後期 (N=1169)(N=1299)(N=2468)
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3.3%

3.7%

3.9%

77.2%

63.4%

24.8%

13.8%

1.4%

3.9%

4.0%

81.0%

62.1%

22.7%

12.2%

2.3%

3.8%

3.9%

79.2%

62.7%

23.7%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

７．その他

６．ほとんど顔も知らない

５．顔は知っているが、声をかけたことはない

４．顔をあわせたときに挨拶をする

３．立ち話や世間話をする

２．簡単な頼みごとができる

１．困りごとを相談し合える

全体 前期 後期(N=2637) (N=1365) (N=1272)

5.0%

3.4%

30.3%

13.1%

27.8%

34.4%

22.6%

50.7%

4.7%

3.7%

43.2%

9.9%

32.1%

29.6%

17.2%

62.6%

4.9%

3.6%

37.0%

11.4%

30.0%

31.9%

19.8%

56.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

８．そのような人はいない

７．その他

６．友人

５．近隣の人

４．兄弟姉妹・親戚・親・孫

３．別居の子ども

２．同居の子ども

１．配偶者

全体 前期 後期 (N=1263)(N=1370)(N=2633)
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49.0%

17.6%

30.0%

27.8%

18.3%

32.5%

3.1%

8.3%

61.3%

17.6%

32.6%

34.6%

14.9%

42.7%

3.6%

4.6%

55.4%

17.6%

31.4%

31.4%

16.5%

37.8%

3.3%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

８．そのような人はいない

７．その他

６．友人

５．近隣の人

４．兄弟姉妹・親戚・親・孫

３．別居の子ども

２．同居の子ども

１．配偶者

全体 前期 後期(N=2601) (N=1360) (N=1241)

6.4%

3.1%

2.9%

1.4%

11.5%

30.2%

31.1%

54.6%

6.3%

2.2%

3.4%

0.7%

12.8%

25.7%

24.2%

71.3%

6.4%

2.6%

3.2%

1.1%

12.2%

27.9%

27.5%

63.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

８．そのような人はいない

７．その他

６．友人

５．近隣の人

４．兄弟姉妹・親戚・親・孫

３．別居の子ども

２．同居の子ども

１．配偶者

全体 前期 後期(N=2631) (N=1371) (N=1260)
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10.7%

1.5%

3.7%

1.6%

10.5%

13.2%

16.1%

42.7%

7.9%

2.4%

4.5%

1.9%

26.5%

24.4%

24.2%

73.8%

11.4%

2.3%

4.9%

2.1%

21.0%

21.7%

23.6%

67.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

８．そのような人はいない

７．その他

６．友人

５．近隣の人

４．兄弟姉妹・親戚・親・孫

３．別居の子ども

２．同居の子ども

１．配偶者

全体 前期 後期(N=2588) (N=1359) (N=1749)

7.8%

10.7%

10.2%

25.0%

16.0%

11.7%

39.1%

8.5%

5.5%

4.6%

22.0%

9.7%

13.3%

49.8%

8.2%

7.9%

7.2%

23.4%

12.7%

12.5%

44.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７．そのような人はいない

６．その他

５．地域包括支援センター・市役所

４．医師・歯科医師・看護師

３．ケアマネジャー

２．社会福祉協議会・民生委員

１．自治会・町内会・老人クラブ

全体 前期 後期(N=2583) (N=1357) (N=1226)
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18.9%

24.5%

21.9%

43.3%

45.0%

44.2%

37.8%

30.5%

33.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．わからない ３．いいえ

(N=2433)

(N=1314

(N=1119)

8.6%

32.3%

35.6%

34.2%

30.5%

43.9%

47.5%

7.6%

37.6%

47.5%

31.0%

24.1%

48.9%

42.2%

8.1%

35.0%

41.8%

32.5%

27.2%

46.5%

44.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７．その他

６．配食サービスの支援

５．緊急通報装置等、自らが安否表示できる体制の整

備

４．地域包括支援センターや行政による定期的な訪問

活動

３．高齢者が集まることのできる場の充実

２．地域での助け合い

１．民生委員、自治会等の声かけ、見守り

全体 前期 後期 (N=1198)(N=1310)(N=2508)
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8.3%

33.8%

10.5%

30.1%

14.3%

16.9%

4.1%

45.9%

8.5%

31.0%

21.1%

29.8%

20.2%

21.3%

11.1%

35.7%

8.4%

32.2%

16.4%

29.9%

17.6%

19.4%

8.1%

40.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

８．その他

７．スポーツ・文化・芸術に関係した活動（趣味等を

教える）

６．子どもを対象とした活動（世話、子育て、相談、

レクリエーション指導等）

５．まちづくりのための活動（植樹、清掃活動等）

４．災害に関係した活動（災害時の援助、救援活動

等）

３．安全な生活のための活動（火の用心活動、通学路

の安全確保等）

２．障がい者を対象とした活動（点訳、朗読、レクリ

エーション活動等）

１．高齢者を対象とした活動（話し相手、日常生活の

手助け等）

全体 前期 後期(N=608) (N=342) (N=266)
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1.3%

2.0%

3.5%

0.6%

2.0%

1.9%

88.7%

0.6%

1.1%

4.8%

0.7%

2.4%

2.6%

87.7%

0.9%

1.6%

4.2%

0.7%

2.2%

2.3%

88.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７．その他

６．借家

５．民間賃貸住宅（集合住宅）

４．民間賃貸住宅（一戸建て）

３．公営賃貸住宅

２．持家（集合住宅）

１．持家（一戸建て）

全体 前期 後期 (N=1275)(N=1368)(N=2643)

72.5%

10.0%

10.9%

17.8%

79.2%

9.4%

8.9%

10.4%

76.0%

9.7%

9.8%

13.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

４．特にない、わからない

３．入所サービス

２．通所系サービス

１．訪問系サービス

全体 前期 後期 (N=1166)(N=1326)(N=2492)
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36.5%

35.1%

35.8%

42.4%

44.1%

43.4%

21.1%

20.7%

20.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

1.すでに設備あり 2.必要があれば改修する 3.改修はしない

(N=2304)

(N=1278)

(N=1026)

52.3%

47.0%

49.4%

36.5%

40.2%

38.5%

11.2%

12.8%

12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

1.すでに設備あり 2.必要があれば改修する 3.改修はしない

(N=2391)

(N=1299)

(N=1092)

88.6%

90.3%

89.5%

5.0%

4.1%

4.5%

6.4%

5.7%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

1.すでに設備あり 2.必要があれば改修する 3.改修はしない

(N=2403)

(N=1308)

(N=1095)

22.0%

17.2%

19.3%

48.2%

52.6%

50.7%

29.7%

30.1%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

1.すでに設備あり 2.必要があれば改修する 3.改修はしない

(N=2260)

(N=1271)

(N=989)
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43.8%

41.1%

42.3%

34.3%

37.6%

36.2%

21.9%

21.3%

21.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

1.すでに設備あり 2.必要があれば改修する 3.改修はしない

(N=2268)

(N=1275)

(N=993)

32.3%

26.3%

28.9%

31.2%

39.4%

35.8%

36.5%

34.4%

35.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

1.すでに設備あり 2.必要があれば改修する 3.改修はしない

(N=2257)

(N=1268)

(N=989)

31.6%

26.4%

28.6%

33.6%

40.7%

37.7%

34.8%

32.9%

33.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

1.すでに設備あり 2.必要があれば改修する 3.改修はしない

(N=2225)

(N=1265)

(N=960)

38.2%

37.1%

37.6%

39.1%

40.5%

39.9%

22.7%

22.4%

22.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

1.すでに設備あり 2.必要があれば改修する 3.改修はしない

(N=2325)

(N=1292)

(N=1033)
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5.8%

3.7%

4.6%

13.1%

10.5%

11.6%

81.1%

85.8%

83.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

1.すでに設備あり 2.必要があれば改修する 3.改修はしない

(N=2177)

(N=1247)

(N=930)

79.7%

76.2%

77.9%

17.2%

18.6%

18.0%

3.0%

5.2%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．住み続けたい ２．介護や介助が必要になったらやむを得ず住み替える ３．住み替えたい

(N=2586)

(N=1357)

(N=1229)

3.9%

2.6%

2.9%

0.9%

13.7%

22.7%

9.9%

5.2%

2.6%

4.7%

3.8%

12.6%

18.8%

8.8%

4.6%

2.6%

3.9%

2.5%

13.1%

20.7%

9.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

７．その他

６．子どもや親族宅

５．市営住宅・県営住宅

４．一般の賃貸マンション・アパート

３．サービス付き高齢者向け住宅

２．ケアハウス（軽費老人ホーム）

１．有料老人ホーム

全体 前期 後期(N=1789) (N=940) (N=849)
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4.3%

8.1%

10.8%

8.3%

45.8%

22.6%

5.4%

7.8%

8.6%

10.6%

48.4%

19.1%

4.9%

8.0%

9.6%

9.5%

47.2%

20.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

６．その他

５．グループホームや特別養護老人ホーム等で共同生

活をしながら暮らしたい

４．医療・福祉施設等で万全の支援体制の中で暮らし

たい

３．ケア付き住宅で日常的に支援を受けながら暮らし

たい

２．自宅で定期的に介護や医療サービスを受けながら

暮らしたい

１．自宅で家族や近所の方の支援を受けながら暮らし

たい

全体 前期 後期 (N=1223)(N=1340)(N=2563)

1.4%

9.5%

11.3%

4.1%

9.8%

14.2%

22.9%

1.5%

10.2%

8.2%

6.9%

10.8%

12.9%

21.2%

1.4%

9.9%

9.6%

5.6%

10.4%

13.5%

22.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

７．その他

６．運営主体の信頼性

５．ターミナルケア（終末期医療・看護）

４．居室の広さや間取り

３．立地（場所や周辺環境等）

２．サービスの内容

１．入居時や月額の費用

全体 前期 後期(N=2470) (N=1310) (N=1160)
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84.0%

76.2%

79.9%

6.3%

12.8%

9.7%

9.7%

11.0%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．住み続けたい ２．違う地域でもかまわない ３．わからない

(N=2615)

(N=1364)

(N=1251)

8.0%

25.0%

34.1%

22.6%

32.5%

45.2%

9.4%

25.3%

38.8%

24.6%

22.4%

49.8%

8.7%

25.2%

36.6%

23.6%

27.1%

47.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

６．その他

５．公共機関などの相談できる場所が近隣にあること

４．高齢者対応の住宅改修などに対する費用への支援

３．子世帯が地域に住み続けて同居・近居・隣居する

こと

２．気軽に集まってお茶を飲んだり話したりできる場

所

１．住まいや福祉サービスに関する情報が一括して取

得できる仕組み

全体 前期 後期 (N=1160)(N=1310)(N=2470)
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49.1%

39.8%

44.2%

24.7%

31.6%

28.3%

26.2%

28.6%

27.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．聞いたことがある ３．知らない

(N=2509)

(N=1328)

(N=1181)

12.8%

6.6%

0.2%

0.3%

71.5%

8.6%

8.9%

5.0%

0.4%

0.0%

79.1%

6.6%

11.0%

5.9%

0.2%

0.2%

75.0%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

６．特にない、わからない

５．認知症についての相談窓口

４．消費者被害の相談窓口

３．虐待についての相談窓口

２．介護保険や福祉サービスを利用するときの窓口

１．地区の行事などでの健康教室等の開催

全体 前期 後期 (N=650)(N=559)(N=1209)
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55.1%

55.6%

55.4%

38.6%

39.6%

39.1%

6.3%

4.8%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．わからない ３．いいえ

(N=2438)

(N=1291)

(N=1147)

2.1%

24.3%

13.6%

9.8%

31.1%

40.4%

26.6%

67.3%

39.9%

44.7%

2.5%

21.8%

13.9%

9.1%

28.8%

37.2%

28.9%

75.6%

35.2%

52.6%

2.3%

23.0%

13.7%

9.5%

29.9%

38.7%

27.8%

71.6%

37.5%

48.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

10.その他

９．世話してくれる人の不在

８．自宅に他人が入ってくること

７．自宅での療養スペース

６．自分の望む医療が受けられるか

５．病状急変時の対応

４．家族の意向(家族がどう考えるか)

３．家族への負担

２．自分の身体への負担

１．金銭面の負担

全体 前期 後期(N=2485) (N=1297) (N=1188)
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1.6%

2.4%

2.0%

25.0%

17.6%

21.1%

73.4%

80.0%

76.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．よく知っている ２．聞いたことはあるが、よく知らない ３．知らない

(N=2472)

(N=1315)

(N=1157)

2.2%

1.4%

1.8%

32.4%

26.1%

29.1%

65.4%

72.5%

69.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．詳しく話し合っている ２．一応話し合っている ３．話し合ったことはない

(N=2521)

(N=1323)

(N=1198)

3.7%

4.0%

3.7%

0.0%

0.4%

59.9%

28.4%

5.6%

4.1%

3.9%

0.2%

0.4%

55.2%

30.7%

4.7%

4.0%

3.8%

0.1%

0.4%

57.4%

29.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

７．その他

６．特別養護老人ホームなどの介護施設

５．高齢者向けのケア付き住宅

４．兄弟姉妹などの親族の家

３．子どもの家

２．自宅

１．病院などの医療施設

全体 前期 後期 (N=2521)(N=1320)(N=1231)

(4) (ACP: )
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24.6%

18.2%

48.0%

9.2%

19.8%

16.7%

55.6%

7.9%

22.1%

17.4%

52.0%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

４．わからない

３．介護保険のサービスはある程度少なくなっても構

わないので、介護保険料は現状を維持してほしい

２．介護保険のサービスは利用者数の増加分だけに抑

え、介護保険料は最 低限の上昇にとどめてほしい

１．介護保険のサービスを充実させてほしいので、よ

り介護保険料が高くなっても仕方がない

全体 前期 後期 (N=1182)(N=1308)(N=2490)

11.4%

10.9%

11.1%

88.6%

89.1%

88.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2549)

(N=1339)

(N=1210)

24.3%

25.3%

24.8%

75.7%

74.7%

75.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．は い ２．いいえ

(N=2500)

(N=1317)

(N=1183)
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1.4%

7.7%

12.4%

19.1%

9.7%

4.2%

6.4%

31.3%

56.4%

67.6%

1.0%

7.1%

13.6%

19.3%

10.8%

3.7%

9.0%

36.3%

53.5%

63.4%

1.2%

7.4%

13.0%

19.2%

10.3%

3.9%

7.7%

33.9%

54.9%

65.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

10.その他

９．わからない

８．ケアマネジャー、ヘルパー等

７．地域包括支援センター

６．市役所、健康福祉センター等の行政機関

５．民生委員、福祉委員等

４．知人、友人

３．認知症専門の医療機関

２．かかりつけの医療機関(病院等) 

１．家族、親族

全体 前期 後期 (N=1226)(N=2564) (N=1338)

5.3%

51.9%

14.8%

23.2%

21.3%

30.1%

23.2%

40.3%

12.6%

5.2%

49.2%

13.2%

23.0%

23.3%

33.5%

22.1%

46.0%

12.2%

5.3%

50.5%

13.9%

23.1%

22.3%

31.9%

22.6%

43.3%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

９．その他

８．早期発見のための診断の充実

７．地域における見守り等の支援の充実

６．認知症予防の教室の開催

５．専門医療機関を増やす

４．介護サービスの充実

３．本人や家族が気軽に集える場所を作る

２．相談窓口の充実

１．研修会等で広く知識の啓発

全体 前期 後期(N=2453) (N=1298) (N=1155)
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35.1%

43.1%

39.3%

32.8%

34.2%

33.5%

32.1%

22.7%

27.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

全体

１．知っている ２．聞いたことがある ３．知らない

(N=2547)

(N=1334)

(N=1213)

23.4%

16.9%

17.6%

2.9%

22.7%

10.4%

10.7%

1.5%

0.3%

15.2%

26.0%

55.7%

68.7%

25.6%

13.0%

15.0%

1.4%

23.1%

8.5%

3.0%

0.4%

0.1%

19.4%

19.0%

46.8%

62.1%

24.6%

14.8%

16.2%

2.1%

22.9%

9.4%

6.7%

1.0%

0.2%

17.4%

22.3%

51.0%

65.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

13．特にない、わからない

12．毎日の生活に充実感がなくなった

11．不安・ストレスを強く感じている

10．買い物ができず食事が偏った

９．集いのイベントが減った

８．趣味活動やボランティア活動ができなくなった

７．物忘れがひどくなった

６．通所サービス（デイサービス）に行きにくくなっ

た

５．訪問介護サービスが来てくれなくなった

４．病院の受診がしづらくなった

３．運動不足で筋力や体力が落ちた

２．人と話す機会が減った

１．外出の機会が減った

全体 前期 後期 (N=1238)(N=2611) (N=1373)

(1) コロナウイルス感染症が流行以降、暮らしや体調、気持ちに変化がありまし
たか。（いくつでも〇）
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44.6%

2.9%

0.3%

0.9%

2.2%

14.9%

24.8%

3.9%

26.1%

5.9%

38.4%

48.7%

0.3%

0.1%

0.4%

0.7%

22.9%

16.6%

9.2%

20.4%

8.5%

26.8%

46.8%

1.5%

0.2%

0.6%

1.4%

19.1%

20.4%

6.7%

23.1%

7.3%

32.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

11．特にない、わからない

10．地域包括支援センター等への相談

９．見守り支援サービスの利用

８．スマホ、タブレット等を利用したリモート診療や

薬の処方

７．配食サービスの利用

６．友人、家族とつながれるスマホアプリの利用

（LINE等）

５．栄養バランスの取れた食事作り

４．スマホ等を利用したネットショッピング

（Amazon、楽天等）

３．自宅でできる趣味活動

２．スマホやタブレットを使ったビデオ通話

１．自宅や周辺で一人でできる体操や運動をする

全体 前期 後期
(N=1212)(N=2564) (N=1352)

（2）コロナウイルス感染症流行以降の生活で、新たに行っていることや、工夫し
て頻度が多くなっていることはありますか。 （いくつでも〇） 
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43.9%

19.4%

5.1%

7.8%

14.8%

3.8%

4.3%

20.0%

19.9%

4.9%

24.1%

48.9%

18.4%

3.0%

5.9%

10.7%

4.1%

3.1%

15.8%

20.0%

9.7%

17.3%

46.5%

18.9%

4.0%

6.8%

12.7%

4.0%

3.7%

17.8%

20.0%

7.4%

20.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

11．特にない、わからない

10．困った時に相談に乗ってくれる人や場所

９．見守り支援サービス

８．配食サービス

７．移動スーパー等の買い物支援

６．趣味活動の発表の場

５．友人とつながれるスマホアプリの紹介

４．バランスの取れた食事のレシピ

３．スマホの便利な使い方講座

２．スマホ、タブレット等を利用したリモート診療や

薬の処方

１．自宅でできる体操・運動の紹介

全体 前期 後期
(N=2490) (N=1315) (N=1175)

（3）コロナウイルス感染症流行以降の暮らしが変化した中で、あるといいと感じ
るものは何ですか。 （いくつでも〇） 
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21.6%

7.9%

6.2%

9.3%

48.3%

8.0%

4.3%

61.7%

31.2%

31.9%

15.2%

10.5%

19.3%

5.8%

53.0%

4.1%

7.8%

59.3%

33.4%

26.9%

18.2%

9.3%

13.1%

7.5%

50.8%

5.9%

6.2%

60.5%

32.3%

29.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

10．特にない、わからない

９．家族やペットのお世話ができない

８．仕事ができないことによる収入減

７．頼れる人や機関がない

６．後遺症

５．介護サービスや生活支援が受けられない

４．保健所が機能していない

３．家族に迷惑がかかる

２．入院できず、医者に診てもらえない

１．食事を作れず食べられない

全体 前期 後期(N=2549) (N=1352) (N=1197)

（4）コロナウイルス感染症にかかった時、あるいは想像して、不安になった（な
る）ことは何ですか。 （いくつでも〇） 


